Aguilar y Cano

Instituto de Educación Secundaria (IES)

<u>Identificación</u>

Código 41008970

Teléfono [954822926]

Fax [954822931]

Web [http://www.iesaguilarycano.com]

Email [41008970.edu@juntadeandalucia.es]

Naturalez Centro Público Bilingüe Si

Localización

Dirección Camino del Cahiz, 36

Código 41560

Localidad Estepa

Provincia Sevilla

Comunidad ANDALUCÍA

Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	ADMINISTRACIÓN	Administración y Finanzas	Presencial	No
		Bachillerato de Ciencias y Tecnología	Presencial	No
		Bachillerato de Humanidades y Ciencias Sociales	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOE)	HOSTELERÍA Y TURISMO	Cocina y Gastronomía	Presencial	No
		Curso de acceso a Ciclos Formativos de F.P. de Grado Superior	Presencial	No
		Educación Secundaria Obligatoria	Presencial	No

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
	ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN	Enseñanzas de cualificación profesional inicial de la familia administración y gestión	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOGSE)	ADMINISTRACIÓN	Gestión Administrativa	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	INDUSTRIAS ALIMENTARIAS	Industria Alimentaria	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOE)	INDUSTRIAS ALIMENTARIAS	Panadería, Repostería y Confitería	Presencial	No